

ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα, την 30/09/2021,

Οι κάτωθι συμβαλλόμενοι:

αφ' ενός μεν

ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κοραή, αρ. 3, Α.Φ.Μ.: 999538617, Δ.Ο.Υ.: Δ' ΑΘΗΝΩΝ, όπως εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον Γκικόκα Ιωάννη, εφεξής και χάριν συντομίας καλούμενη η «ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ»,

αφ' ετέρου δε

το Σωματείο Επιχειρηματιών Εστίασης και συναφών επαγγελματιών «ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΠΥΡΓΟΥ» που εδρεύει στον Πύργο Ηλείας, οδός Κεντρικής πλατείας αρ. 3, Α.Φ.Μ.: 996784325, Δ.Ο.Υ.: ΠΥΡΓΟΥ, νομίμως εκπροσωπούμενο για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο κ. Νικόλαο Τζαμαλή, εφεξής και χάριν συντομίας καλούμενα στο σύνολό τους «ΣΩΜΑΤΕΙΟ», συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

1. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

1. Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, είναι αστικός μη κερδοσκοπικός συνεταιρισμός περιορισμένης ευθύνης που συστάθηκε νόμιμα, δυνάμει της Υπουργικής απόφασης υπ' αριθμ. 2170/2003 (ΦΕΚ Β' 323/18-3-2003), και λειτουργεί νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.2121/93 και του ν. 4481/2017 «για τη συλλογική διαχείριση δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και συγγενικών δικαιωμάτων». Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ έχει ως αποκλειστικό σκοπό τη διαχείριση και την προστασία των πνευματικών δικαιωμάτων επί των έργων των μελών της, ήτοι συνθετών και στιχουργών, εκδοτών/υποεκδοτών μουσικών έργων και εν γένει δικαιούχων.



2. Τα μέλη της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, συνθέτες και στιχουργοί ή κληρονόμοι αυτών ως πνευματικοί δημιουργοί, εκδότες/υποεκδότες μουσικών έργων και εν γένει δικαιούχοι, έχουν αναθέσει στην ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, κατόπιν σχετικών συμβάσεων ανάθεσης, με καταπιστευτική μεταβίβαση, τις εξουσίες που απορρέουν από το περιουσιακό δικαίωμα της πνευματικής ιδιοκτησίας επί των έργων τους ή επί των έργων που έχουν κληρονομήσει ή/και εκπροσωπούν, με σκοπό την προστασία και διαχείριση από αυτήν των δικαιωμάτων τους και την είσπραξη και απόδοση των εισπραττόμενων ποσών σε αυτούς. Ως δικαιούχος (κατόπιν μεταβιβάσεως) των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που της έχουν ανατεθεί από τα μέλη της προς διαχείριση και προστασία, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ έχει το δικαίωμα, μεταξύ άλλων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 παρ. 1 β). ν. 4481/2017, να καταρτίζει συμβάσεις με τους χρήστες για την άδεια χρήσης/εκμετάλλευσης του εκπροσωπούμενου ρεπερτορίου της, τον καθορισμό της οφειλόμενης αμοιβής και την είσπραξη της αμοιβής με σκοπό τη διανομή στους δικαιούχους, καθώς και συλλογικές συμβάσεις με ενώσεις χρηστών κατόπιν σχετικών διαπραγματεύσεων.

3. Με την υπογραφή της παρούσας έκαστο από τα συμβαλλόμενα μέρη θα παραδώσουν κατάλογο με τα εγγεγραμμένα μέχρι σήμερα μέλη τους, ο οποίος θα επισυναφθεί στην παρούσα ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α', το οποίο αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

2.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ

2.1. Αντικείμενο της παρούσας είναι η ρύθμιση καταβολής των πνευματικών δικαιωμάτων (αμοιβής) της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, για τη χρήση των μουσικών έργων του εκπροσωπούμενου από αυτήν ρεπερτορίου, που συνίσταται στην με οποιοδήποτε τρόπο δημόσια εκτέλεση των έργων αυτών στις επιχειρήσεις που διατηρούν άλλως εκμεταλλεύονται τα μέλη του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ για το χρονικό διάστημα από 1/1/2018-31/12/2021, με σκοπό την χορήγηση σε κάθε ένα μέλος του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ της μη αποκλειστικής «ΑΔΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ», σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις που περιέχονται στην παρούσα και τις οικείες διατάξεις του ν.2121/1993 και του ν.4481/2017 για τη νόμιμη ισχύ της. Τα μέλη του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ θα αποδεικνύουν την ιδιότητά τους από την σχετική έγγραφη βεβαίωση των τελευταίων Η βεβαίωση αυτή θα υποβάλλεται

4.2. Το ΣΩΜΑΤΕΙΟ, δηλώνει ότι θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια αναλαμβάνοντας κάθε απαιτούμενη προς τούτο πρωτοβουλία αφενός για να ενημερώσει σχετικά με την υπογραφή της παρούσας τα μέλη του και αφετέρου για να συστήσει προς το σύνολο των μελών τους τη δυνατότητα προσχώρησης στους όρους της παρούσας.

4.3. Το ΣΩΜΑΤΕΙΟ, θα χορηγεί τη σχετική βεβαίωση στο μέλος του που επιθυμεί να επωφεληθεί από τους όρους της παρούσας.

4.4 Σε περίπτωση που η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ συνάψει στο μέλλον σύμβαση με ομοειδές με το αφετέρου συμβαλλόμενο επιμελητήριο ή σωματείο που έχει μέλη τα οποία διατηρούν ή εκμεταλλεύονται επιχειρήσεις ακριβώς ίδιες με αυτές που διατηρούν ή εκμεταλλεύονται τα μέλη του αφετέρου συμβαλλόμενου και για το ίδιο χρονικό διάστημα, η οποία θα περιέχει ευνοϊκότερη ρύθμιση κυρίως ως προς τον καθορισμό και τον τρόπο καταβολής των αμοιβών, η εν λόγω ευνοϊκότερη ρύθμιση θα καταλαμβάνει αυτομάτως από την ημερομηνία ισχύος της παρούσα σύμβαση.

4.5. Σε τυχόν περίπτωση σημαντικής αύξησης του εκπροσωπούμενου ρεπερτορίου της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ θα αναπροσαρμόσει το αμοιολόγιο της, ενημερώνοντας έγκαιρα το ΣΩΜΑΤΕΙΟ.

Το παρόν συντάχτηκε σε ισάριθμα των συμβαλλομένων, ακριβή πρωτότυπα, και αφού αναγνώστηκε και επιβεβαιώθηκε το περιεχόμενο αυτής χωρίς καμία αντίρρηση, υπογράφηκε και από όλα τα μέρη χωρίς καμία επιφύλαξη ως κατωτέρω.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
"Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ"
ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΛΕΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
105 62 78
ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΙΟΚΑΣ
ΑΦΜ: 999538617 - ΔΟΥ: Δ' ΑΘΗΝΩΝ

